







Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: GLADYS EVELIA JONES CASTILLO FECHA: 2024.05.20 12:50:06 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA

Il ochy & James

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

198677/2024 (0) DE FECHA 20/05/2024

QUE LA SOCIEDAD

MARTINEXSA S.A.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 155653420 DESDE EL MARTES, 8 DE AGOSTO DE 2017

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: LUIS ALBERTO RODRÍGUEZ SUSCRIPTOR: BÁRBARA DE RODRÍGUEZ

DIRECTOR / PRESIDENTE: JORGE BOHL
DIRECTOR / SECRETARIO: MARÍA ISABEL JOP
DIRECTOR / TESORERO: AMANDA LÓPEZ

AGENTE RESIDENTE: ARIAS, FABREGA & FABREGA

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ:

LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA EJERCERA EL PRESIDENTE Y EN SU AUSENCIA EL SECRETARIO O POR FALTA DE ESTOS EL TESORERO O CUALQUIER OTRO DIGNATARIO O APODERADO QUE LA JUNTA DIRECTIVA DETERMINE.

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS

EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDA ES DE DIEZ MIL DOLARES (EUA\$ 10,000.00) DIVIDIDOS EN DIEZ(10) ACCIONES DE UN VALOR NOMINAL DE MIL DOLARES (EUA\$ 1,000.00) CADA UNA.LAS ACCIONES SERAN NOMINATIVAS. ACCIONES: NOMINATIVAS

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, CORREGIMIENTO CIUDAD DE PANAMÁ, DISTRITO PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ
- DETALLE DEL PODER:

SE OTORGA PODER A FAVOR DE ESTUARDO GONZALEZ SEGÚN DOCUMENTO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA NUMERO 10,116 DEL 21 DE AGOSTO DEL 2018 DE LA NOTARIA PRIMERO DEL CIRCUITO DE PANAMA SIENDO SUS FACULTADES PODER ESPECIAL

ENTRADAS PRESENTADAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO

NO HAY ENTRADAS PENDIENTES

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL LUNES, 20 DE MAYO DE 2024A LAS 12:03 P. M..

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO DE LIQUIDACIÓN 1404613499

